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Děkujeme občanům za krásné květinové výzdoby a za zaslané fotografie. Květiny zdobí 
nejenom jejich vlastní obydlí, ale vytváří i celkově pozitivní obraz obce.

KVETOUCÍ TICHÁ 2023
Pod záštitou starostky obce Tichá proběhl IV. ročník soutěže Kvetoucí Tichá 2023. Motivační akce 
na zkrášlení veřejného prostranství, balkónů v rodinných i bytových domech.  

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Slovo starostky 
Léto je stále ještě v běhu a pevně věřím, že nás bude čekat ještě 
i  léto babí, přívětivé. Tak jak již bylo v minulém čísle zpravodaje 
avizováno, v obci probíhají mimo jiných také činnosti stavební. 

Byla dokončena rekonstrukce chodníkového tělesa u fotbalové-
ho hřiště. Dosavadní betonový povrch chodníku byl odstraněn 
a  nahrazen novou zámkovou dlažbou včetně obrubníků s  na-
pojením na  sjezdy k  rodinným domům a  asfaltovou komunika-
ci. Celkové výdaje na realizaci činily cca 1,7 mil. Kč, přičemž pro-
jekt byl podpořen dotací z rozpočtu Moravskoslezského kraje 
ve výši 400 tis. Kč z dotačního programu Podpora obnovy a roz-
voje venkova MSK 2022.

O prázdninách probíhala taktéž výstavba propojovacího chodní-
ku mezi zastávkou před školou s přímým přístupem do vchodu 
se šatnami základní školy. Především školáci využívající dosud pro 
přístup do  objektu základní školy i  tělocvičny jedinou možnou 
příjezdovou asfaltovou komunikaci, která je však prioritně určena 
jako obslužná komunikace pro provoz motorových vozidel k zá-
sobování ZŠ, by měli ve velké míře tento nově zbudovaný chodník 
využívat a nemělo by nadále docházet k mísení pěších s automo-
bilovým provo-
zem. Součástí 
stavební akce 
je  i  osazení bez-
p e č n o s t n í h o 
zábradlí pro za-
mezení vstupu 
dětí na  přilehlou 
hlavní komunika-
ci. Prosím tímto 
rodiče žáků, aby 
poučili své rato-
lesti a  přednost-
ně vždy volili tra-
su do  a  ze  školy 
po  novém chod-
níku kolem autobusové 
zastávky, který přímo na-
vazuje na značený a osvět-
lený přechod pro chodce. 

Celkové výdaje na  realizaci činily cca 700 tis. Kč, přičemž obci 
Tichá se  podařilo získat dotaci z  rozpočtu Moravskoslezského 
kraje ve výši cca 390 tis. Kč v rámci dotačního programu Podpora 
obnovy a rozvoje venkova MSK 2023. 

V samotné budově ZŠ došlo k drobnějším opravám a úpravám, 
ale především centrální schodiště školy dostalo nový povrch. 
Oprava celkově prosvětlila otevřený prostor spojující obě podlaží 
a měla by zjednodušit údržbu a úklid schodů.

Na  horním konci obce na  tzv. Pavlíčkově mostu probíhají sa-
nační práce na samotné mostní konstrukci a také na břehových 
částech a patkách mostu. Most by měl být rekonstrukcí zajištěn 
na další bezobslužná léta, a to včetně zajištění většího možného 
zatížení.

Možná některým z  vás neuniklo, že  započaly demoliční práce 
na tzv. kůlnách za budovou Fojtství v centru obce. Kůlny, jejichž 
technicky a  provoz-
ně špatný stav neby-
lo vhodné sanovat, 
se  odporoučí k  zemi 
a  vytvoří tak prostor 
pro rozšíření veřejné-
ho prostranství s no-
vým možným účel-
ným využitím.

K řádné správě a údržbě pozemků a majetku obce přispěli rukou 
k dílu i někteří studenti v  rámci brigády, kdy jejich úkolem byly 
nátěry, ořezy, sečení, vyplévání, zametání a  další uklízecí práce 
v obci, za což jim tímto děkuji.

Pohostinství Fojtství stále zeje prázdnotou, a  to vzhledem k ne-
vlídné situaci v  naší společnosti ohledně především finančních 
nejistot, kdy i  při úvahách možných budoucích provozovatelů 
se stále řeší hlavně otázka nákladů za energie, které v takovýchto 
provozech jsou nemalé. 

Velkou pozornost, prosím, věnujte sekcím ve zpravodaji, týkají-
cí se projektové činnosti v rámci doodkanalizování obce, čemuž 
v náplni práce věnuje dost času paní místostarostka. Toto téma 
se týká především obecně všech občanů, kteří nemají poměr-
ně novou resp. řádně funkční domovní čistírnu odpadních vod 
a  nebo nejsou nyní napojeni na  centrální čištění odpadních 
vod, jednoduše řečeno neplatí stočné firmě SmVaK. Prosím 
všechny, aby se  této problematice ve  svém zájmu začali více 
věnovat a sledovali informace týkající se odkanalizování, příp. 
si vyžádali zasílání SMS INFO z Obecního úřadu v Tiché a více 
sledovali průběžně webové stránky obce, kde bude vyčleněn 
prostor přímo pro odkanalizování. Ve středu 11. října 2023 pro-
běhne v kulturním domě první veřejné projednání na téma od-
kanalizování obce, a  to  od  17:00 hod., kde bude možno klást 
dotazy přímo projektantům.

 Mgr. Michaela Štefková,  
starostka obce

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Informace obecního úřadu
Usnesení zasedání č. 5 
Zastupitelstva obce Tichá 
ZO schválilo: 

	f Závěrečný účet obce Tichá za rok 2022 včetně Zprávy o vý-
sledku přezkoumání hospodaření obce Tichá za rok 2022. 

	f Účetní závěrku obce Tichá sestavenou k 31.12. 2022. 
	f Účetní závěrku a výsledek hospodaření příspěvkové organi-

zace Základní škola a mateřská škola Tichá za rok 2022. 
	f Převedení hospodářského výsledku příspěvkové organiza-

ce Základní škola a  mateřská škola Tichá za  r. 2022 ve  výši 
794,96 Kč do rezervního fondu. 

	f Uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o vzájemné spolupráci pro 
oblast sociálních služeb s městem Frenštát pod Radhoštěm. 

	f Uzavření Memoranda o  vzájemné spolupráci při obnově 
území „Křenkova zahrada“ a  revitalizaci rozvojových území 
po hornické činnosti v oblasti mikroregionu Frenštátsko. 

	f Odkup pozemků parc. č. 2050/7 - ostatní plocha, ostatní ko-
munikace, o výměře 144 m2, parc. č. 2076/3 - trvalý travní po-
rost, o výměře 1100 m2, parc. č. 2076/4 - trvalý travní porost, 
o výměře 2753 m2 , parc. č. 2077/1 - zahrada, o výměře 841 m2, 
parc. č. 2077/2 - zahrada, o výměře 275 m2 a parc. č. 2079/7 - 
orná půda, o výměře 20 m2, vše v k. ú. Tichá na Moravě, za cel-
kovou cenu 237 465 Kč. 

	f Odkup pozemku parc. č. 1048/2 - ostatní plocha, ostatní ko-
munikace, o výměře 9 m2 v k. ú. Tichá na Moravě, za celkovou 
cenu 810 Kč. 

	f Odkup pozemku parc. č. 1032/4 - ostatní plocha, ostatní ko-
munikace, o výměře 2 m2 v k. ú. Tichá na Moravě, za celkovou 
cenu 180 Kč. 

	f Rozpočtové opatření č. 7. 
	f Zprávu o uplatňování Územního plánu obce Tichá za období 

2019 - 2022, která obsahuje obecné pokyny pro zpracování 
návrhu Územního plánu v rozsahu zadání Změny č. 3. 

	f Aktualizaci Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací území krajů 
ČR - PRVKUK obce Tichá.

ZO přijímá:
	f Dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje z dotačního pro-

gramu „Podpora rozvoje cykloturistiky v  Moravskoslezském 
kraji pro rok 2022+“ na  realizaci projektu „Napojení obce 
Tichá na Frenštát p. R. stezkou pro chodce a cyklisty“. 

ZO bere na vědomí:
	f Rozhodnutí starostky obce Tichá č. 76 - 87/2023. 
	f Závěrečný účet dobrovolného svazku obcí Mikroregion 

Frenštátsko za rok 2022. 
	f Zprávu o  přezkoumání hospodaření dobrovolného svazku 

obcí Mikroregion Frenštátsko za rok 2022. 
	f Zápis č. 1/2023 z jednání dozorčí rady dobrovolného svazku 

obcí Mikroregion Frenštátsko. 

Úplné znění anonymizovaného usnesení zastupitelstva obce na-
leznete přehledně také na webových stránkách obce Tichá v od-
dílu „Zápisy a Usnesení“: https://www.ticha.cz/obecni-urad/

POZVÁNKA NA ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE  
ve středu 20. září 2023 od 17:00 hodin  

v Kulturním domě v Tiché.

Program bude upřesněn na pozvánce zveřejněné na úřední 
desce obecního úřadu a na webu obce.

VÝZVA k zaplacení místních 
poplatků na rok 2023!
Upozorňujeme občany, kteří dosud na rok 2023 nezaplatili míst-
ní poplatek za  psa, případně za  odpady, aby tak neprodleně 
učinili. 

Místní poplatek za psa je stanoven v Obecně závazné vyhlášce 
obce č. 3/2019 a splatný byl do 31. 3. 2023!!

Místní poplatek za  odpady je  stanoven v  Obecně závazné vy-
hlášce obce č. 2/2021, jeho sazba činí 545 Kč/1 poplatníka a splat-
ný byl do 30. 6. 2023.

Úhrady provádějte přednostně převodem na číslo bankovního 
účtu obce u KB a.s. 6023801/0100 - jako VS uvádějte č.p. nemo-
vitosti, v nezbytných případech do pokladny obce.

VÝZVA pro majitele psů
Apelujeme na pejskaře, aby po svých miláčcích uklízeli - každý 
držitel či průvodce psa je povinen na veřejných prostranstvích 
obce odstranit exkrementy, které zde Váš pes ponechal! Pokud 
tak neučiníte, dopouštíte se přestupku proti veřejnému pořádku. 
Venčení psů na zemědělských či lesních pozemcích musí respek-
tovat tvorbu nulového obtěžování vlastníků těchto pozemků. 

Obec Tichá v tomto „pejskařům“ vychází vstříc a poskytuje na psí 
exkrementy igelitové sáčky, které si v případě zájmu můžete zdar-
ma vyzvednout v podatelně Obecního úřadu v Tiché.

Zvláště v lokalitách Nivy a Žuchov dbejte na pohyb psů ve svém 
dosahu tak, aby nedocházelo k poškozování soukromých pozem-
ků a  aby nebylo zasahováno do  práv 
vlastníků pozemků s  ohledem i  na  sa-
motné ponechávání psích výkalů na mís-
tě samém. Není možné při venčení psa 
parkovat vozidla na soukromých pozem-
cích bez souhlasu vlastníka. Je v rozporu 
se  zákonem o  obcích, o  ochraně zvířat 
proti týrání a o myslivosti, pokud se pes 
pohybuje zcela na  volno mimo dosah 
a  povely jeho venčitele. Přestupkovým 
jednání se mimo jiných stává i nahánění 
zvěře neodvolatelným psem.

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
https://www.ticha.cz/obecni-urad/


globe www.ticha.cz    facebook Obec Tichá   4

UPOZORNĚNÍ OBČANŮM 
na volně pobíhající psy
Na  základě stížností občanů na  volně pobíhající psy bez do-
zoru majitele na  veřejných či  dokonce cizích soukromých po-
zemcích, upozorňujeme majitele a  chovatele takto nezajiště-
ných psů, že mohou porušit zákon na ochranu zvířat proti týrání 
č. 246/1992 Sb.

Chovatel, který nezabezpečí svého psa proti úniku, se  dopouští 
přestupku dle § 27 zákona a  případně poruší obecně závaznou 
vyhlášku č. 3/2021 Obce Tichá, která stanovuje pohyb psů na vo-
dítku a úklid psích exkrementů. 

Únik psa je přestupkem, který řeší obec s rozšířenou působností, 
tzn. Městský úřad Frenštát pod Radhoštěm a výše pokuty může 
dosáhnout až  50 000 Kč. Podstata přestupku spočívá v  tom, 
že chovatel neučiní opatření proti úniku zvířete. Zákon neřeší, 
jaká konkrétní opatření mají být provedena, tato musí být dosta-
tečná, aby zabránila úniku zvířete. Jakmile pes uteče a napadne 
člověka, jedná se  o  ublížení na  zdraví z  nedbalosti a  chovatel 
je stíhán za další přestupek. Pokud je zranění vážnějšího charak-
teru, může se dokonce jednat i o trestný čin, kdy hříšníkovi hrozí 
až 2 roky vězení. Součástí přestupkového řízení je i náhrada škody, 
například za poškozený oděv a újmu na zdraví. Stranou nezůsta-
ne ani zdravotní pojišťovna, která bude vymáhat náklady léčení. 
Často dochází také k napadení jiného zvířete, a i v tomto případě 
je citelná náhrada škody součástí přestupkového řízení. 

Majitelé čtyřnohých miláčků si  musí plně uvědomit povinnosti 
a  rizika spojená s chovem psa. Není na škodu si předem zajistit 
kvalitní a bezpečné podmínky pro jeho chov. Pokud tak chovatel 
neučiní, vystavuje se riziku, že občané, které jeho čtyřnohý milá-
ček obtěžuje, tento přestupek oznámí úřadům. 

Zabezpečte si  své pobíhající psy, vyhnete se  docela velkým 
problémům. 

Štěpkování 
Ve dnech 23. října - 27. října 2023 v době od 7:30 do 14:00 hodin 
budou provádět pracovníci obce štěpkování klestí a větví, které 
pochází z vašich zahrad. Zájemci o tuto službu nahlaste svůj po-
žadavek do 18. října 2023 na tel. č. 556 858 128, případně e-mail: 
obecni.urad@ticha.cz. 

Štěpka bude ponechána k vlastnímu využití na místě štěpková-
ní. Využijte tuto možnost uchovat si  dřevní hmotu pro vlastní 
potřebu. Větve nepatří do  hnědých kontejnerů určených pro 
bioodpad!!

Termíny vývozu popelnic
Svoz komunálního odpadu v naší obci provádí vždy v sudé středy 
firma AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. Plné popelnice musí 
být přistaveny v den svozu od 6:00 hodin. Termíny svozů popelnic 
v následujících dvou měsících: 

	f 6. a 20. září 2023
	f 4. a 18. října 2023

Nové kovové popelnice o  objemu 110 litrů je  možné zakoupit 
na Obecním úřadě v Tiché. Zde také obdržíte červený čárový kód, 
který je nutné nalepit na popelnici. Popelnice bez červeného čá-
rového kódu není firma AVE oprávněna vyvést. Poškozený kód 
je nutno vyměnit.

Termíny podzimního svozu - 
objemného a nebezpečného 
odpadu, železného šrotu 
a elektroodpadu

Objemný odpad 
bude možno odložit do přistavených kontejnerů na stanovištích 
podle uvedeného rozpisu:

so
bo

ta
7.

 ří
jn

a 
20

23

horní konec
u Vašíčkova mostu 9:00–11:00 hod
u pěstitelské pálenice 9:15–11:15 hod

střed obce
u obchodu COOP 9:30–11:30 hod
u střediska ZD 9:45–11:45 hod

dolní konec
u ČOV 10:00–12:00 hod
u dolní prodejny 10:15–12:15 hod
u domu č.p. 33 10:30–12:30 hod

pá
te

k 
6.

 ří
jn

a 
20

23 Žuchov
u domu č.p. 386 15:00–15:30 hod

u domu č.p. 244 15:30–16:00 hod
Na Nivách u domu č.p. 319 16:15–16:30 hod
Pružiny u domu č.p. 283 16:45–17:00 hod

Sběr nebezpečných odpadů
provede firma SLUMEKO, s.r.o. Kopřivnice na  následujících 
stanovištích:

so
bo

ta
 

7.
 ří

jn
a 

20
23 horní konec – u pěstitelské pálenice 9:00–9:30 hod

střed obce – u obchodu COOP 9:30–10:00 hod

dolní konec – u dolní prodejny 10:00–10:30 hod

Sběr železného šrotu 
a elektroodpadu 
Sběr bude proveden dobrovolnými hasiči Tichá v  sobotu 7. říj-
na 2023. Šrot ukládejte podél místní komunikace až  v  den od-
vozu, v  minulosti totiž železo uložené u  komunikace již přede 
dnem svozu zmizelo! V případě většího množství železného šrotu 
či  elektroodpadu kontaktujte starostu SDH Tichá, p. Stanislava 
Šrámka st., tel. 728 133 644 – je možno dohodnout termín vývo-
zu přímo od vašeho domu. Další informace o nakládání s odpady 
byly uvedeny v příloze zpravodaje z března 2023.

Upozornění občanům
Upozorňujeme občany, že je zakázáno ukládat na břehy vodního 
toku Tichávky posečenou trávu, listí, větve, kamení, stavební suť 
apod. Tyto činnosti mohou být pokutovány. Při silnějších deštích 
dochází k zanášení koryta vodního toku a rovněž dochází k nesta-
bilitě a poškození břehů potoka.

Položení věnce
Ke vzpomínce byl na 78. výročí tragické že-
lezniční nehody v Ostravě (20. 7. 1945) polo-
žen věnec představiteli obce.

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
mailto:obecni.urad@ticha.cz


globe www.ticha.cz    facebook Obec Tichá   5

Poděkování
Obec Tichá a tichavský Sbor dobrovolných hasičů děkují panu Ivo 
MILICHOVI, sídlem Štramberk, za provedení revize zdvihacího 
zařízení určeného pro sušení hasičských hadic v místní hasičárně 
a těší se na další vstřícnou spolupráci.

Výročí svatby

55 let manželství  
„SMARAGDOVOU SVATBU“  

oslavili  
Miroslava a Josef Pavelkovi

Blahopřejeme

Jubilanti 
Srdečně blahopřejeme a přejeme pevné zdraví, spokojenost a po-
hodu všem jubilantům dožívajícím se významných životních vý-
ročí v měsících září a říjen 2023.

70 let

75 let

80 let

Jiří Svoboda
Miroslava Krpcová
Josef Kaňovský
Hana Štefková
Jiří Vraspír
Alojz Borsík

87 let
88 let
90 let
94 let

101 let

Marie Tobolová
Věduňka Zýrková
Hedvika Žižková
Marie Konvičková
Božena Marková

Základní škola a mateřská škola Tichá, p.o.
Vážení rodiče, občané Tiché,

jsme na začátku nového školního roku. Tento školní rok je již 116. 
v historii školy. Kromě minulosti se můžeme podívat do součas-
nosti na složení pedagogického sboru, který profesionálně prove-
de děti a žáky školním rokem.

Mateřská škola
	f Mgr. Pavlína Buchtová – zástupkyně ředitele školy pro MŠ
	f Třída světlušek – Renata Šmajstrlová, Monika Chumchalová, 

Bc. Jana Klosíková
	f Třída cvrčků – Mgr. Pavlína Buchtová, Barbora Rákoczi
	f Třída včelek – Ludmila Šimíčková, Bc. Veronika Palacká

Základní škola
	f Mgr. Ivana Bednářová – zástupkyně ředitele školy pro 1. stu-

peň ZŠ
	f Mgr. Dita Bezručová – 1. třída 
	f Mgr. Kateřina Horáková DiS. – 2. třída
	f Mgr. Hana Horáková – 3. třída
	f Mgr. Marcela Žingorová – 4. třída
	f Mgr. Marcela Valchařová – 5. třída

Školní družina
	f Kateřina Kociánová – vedoucí školní družiny
	f Veronika Pitrová, Mgr. Veronika Ermisová – vychovatelky
	f Provoz školní družiny bude od září prodloužen do 16:30.

Na chodu školy se neodmyslitelně podílejí i provozní zaměstnanci, 
kteří zajišťují, aby ve škole byly vhodné podmínky pro vzdělávání.

Závěr chci využít k  poděkování paní Mgr. Iloně Hrdé, Mgr. Evě 
Hoďákové, Mgr. Adéle Korniové za odvedenou práci. Obci děku-
ji za podporu školy. Kolektivu ZŠ a MŠ Tichá přeji úspěšný vstup 
do nového školního roku. 

Dětem a žákům přeji školní rok, ve kterém se budou moci rozví-
jet, přijímat nové poznatky, účastnit se akcí školy a získávat nové 
kamarády. 

Ing. Petr Černošek , ředitel ZŠ a MŠ Tichá

Žádáme občany, kteří si nepřejí zveřejňovat  
svá životní jubilea, aby toto oznámili na obecní úřad, 
a to osobně, poštou případně na emailovou adresu:  

obecni.urad@ticha.cz

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha


globe www.ticha.cz    facebook Obec Tichá   6

Komise pro kulturu a sport 
Výstavní síň
Až do 28. 9. 2023 probíhá ve výstavní síni výstava „Každý má ko-
níčka“. Výstavu lze navštívit každý čtvrtek od 16:00 do 18:00 hod. 

Alena Korčeková, správkyně výstavní síně

Pohádkový les 30. června 2023
Jubilejním pátým ročníkem Pohádkového lesa, který se uskutečnil 
poslední červnový den, jsme se s místními dětmi i s dětmi z okolí 
rozloučili se školním rokem. Samotná akce proběhla v oblasti zva-
né Polachy, v lese nad fotbalovým hřištěm směrem na Frenštát p. 
R. Na startu děti dostaly mapu a křížovku, kde následně hledaly, 
plnily a přemýšlely nad úkoly. Výsledné řešení zapisovaly do kří-
žovky, ze které po absolvování všech stanovišť vyšla tajenka, kte-
rou na konci trasy odevzdaly, a odměnou jim bylo sladké ocenění 
s pohádkovým nápojem. Počasí přálo a tak tento jubilejní ročník 
navštívilo okolo 180 dětí s rodiči a prarodiči. 

Připravované akce 

Běh o pohár starostky 8. září 2023
Tato sportovní akce se vždy koná první pátek v měsíci září. Letošní 
ročník se  z  důvodu zahájení školní docházky v  pondělí  4. září 
posouvá na pátek 8. září 2023. Vyzýváme rodiče, aby se zúčast-
nili běhu (popř. rychlejší chůze), a tím dětem dokázali, že pohyb 
je součástí našeho života, a i když nestojí na stupních vítězů, mo-
hou mít radost z pohybu. Ceny věnuje obec Tichá a firma Strakafe. 
Během akce můžete zakoupit a ochutnat čerstvě namletou kávu 
z  rodinné pražírny STRAKAFE. Děti si  budou moci pochutnat 
na vanilkovém babyccino na dodání energie. 

Výšlap na Javorník 10. září 2023
Na tuto akci není zapotřebí se hlásit, sraz je přímo v místě konání. 
V případě nepříznivého počasí se akce nekoná. Trasa je vhodná 
i pro kočárky. Sportu zdar.

  Krmáš v Tiché, LUNA PARK - Černý Korzár

pátek 13.října od 15:00, sobota 14. října od 14:00 hod. , neděle 15. října 
od 10:00 hod., před Obecním úřadem v Tiché.

ATRAKCE PRO DĚTI I DOSPĚLÉ

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha


globe www.ticha.cz    facebook Obec Tichá   7

Divadelní představení Benátky pod 
sněhem 16. září 2023

V  sobotu 16. září přijměte pozvání na  brilantní situační ko-
medii o  pozvání na  večeři a  zmatení jazyků. Jedni mají před 
svatbou, druzí možná před rozchodem. Společné setkání může ale 
všechno převrátit. Jedno malé nedorozumění vede až k absurdním 
situacím......Gilles Dyrek je znám jako tvůrce moderních komedií. 
Je oblíbený pro svoji nadsázku a vtip. Benátky pod sněhem vyprá-
ví příběh jedné večeře s přáteli, která konfrontuje dva mladé páry 
s opravdovostí a falší jejich lásky, viz. plakát.

Drakiáda 8. října 2023
Druhou říjnovou neděli se  budeme těšit na  vaši hojnou účast, 
viz. plakát na zadní straně zpravodaje.

Krmášová zábava 14. října 2023
Srdečně zveme na Krmášovou zábavu, která se uskuteční v kultur-
ním domě Tichá.

Taneční kurz pro mládež a dospělé 
Pro letošní rok jsme pro vás připravili „Folklórní taneční kurz“, 
který bude probíhat v kulturním domě Tichá, vždy v pátky v těch-
to termínech: 6.10., 20.10., 27.10., 10.11. a  poslední lekce 24.11. 
proběhne za doprovodu cimbálové muziky. Tento kurz tanců po-
vede zkušený taneční lektor Petr Šamánek, který vás naučí různé 
valašské tance včetně tanečních her. O  veselou zábavu nebude 
nouze. 

Mgr. Dana Kocourková
předsedkyně Komise pro kulturu a sport obce Tichá 

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Sbor dobrovolných hasičů/JSDH obce Tichá 
Činnost mladých hasičů 
v prázdninovém období
V prázdninovém období je sportovní aktivita mladých hasičů niž-
ší. Soutěže se  až  na  pár výjimek nekonají a  i  když tréninky ano, 
hlavním bodem prázdninových měsíců je  týdenní soustředění 
mladých hasičů. Tato již tradiční akce se  odehrává na  přelomu 
července a srpna a letos se konal sedmý ročník. 

V prvním srpnovém týdnu jsme opět, již po třetí zavítali na chatu 
Slunečná v obci Dolní Moravice v Jeseníkách. Toto místo v blízkos-
ti Pradědu nabízí nepřeberné množství aktivit a tak i letos byl pro-
gram plný od začátku do konce. Navštívili jsme největší přehradu 
severní Moravy Slezskou Hartu, lépe řečeno její vodní záchranáře, 
kteří se  starají o  bezpečnost na  jejich 874 hektarech vodní plo-
chy. Tito pro nás měli připravenou ukázku jak jejich vybavení, tak 
i  praktické záchrany přímo na  vodě. Navštívili jsme také chatu 

v Radimi u Krnova, kde se konaly první čtyři ročníky a užili si trochu 
nostalgie, neboť nejen velká část dětí, ale i velká část vedoucích 
jezdí na soustředění každým rokem. Dalšími navštívenými místy 

bylo Úvalno a jeho zrca-
dlový labyrint a  rychta, 
kde jsme dětem při-
pravili první část stezky 
odvahy, tradiční bazén 
v  Bruntále a  v  posled-
ním dni hrad Sovinec, 
kde se  konala rekon-
strukce dobytí švéd-
skými vojsky. Ve  dnech, 
kdy jsme necestovali 
po okolí, jsme trávili čas 
jak hraním her upev-
ňujících fyzickou kondici, tak i aktivitami rozvíjejícími schopnos-
ti dětí a tvorbou věcí, které nejen dětem zůstanou na památku. 
Nespornou kvalitou našeho soustředění je vlastní příprava stravy, 
neboť naši kuchaři jsou velmi šikovní a energii potřebujeme vždy 
spoustu. 

Toto soustředění od samotného vzniku slouží hlavně k upevnění 
vazeb v týmu, nejen mezi dětmi samotnými, ale i s jejich trenéry 
a vedoucími, neboť hasičský sport, stejně jako i práce hasiče jako 
taková je postavená na dobrém kolektivu. Stejně tak jako v po-
žárním útoku jednotlivec nezmůže nic, tak i  při hasičských čin-
nostech se musí jednotlivci spoléhat jeden na druhého, aby mohli 
odvádět svou práci. A přesně to letos opět soustředění splnilo. 

Veliké poděkování patří dětem za jejich nasazení a zaujetí, rodi-
čům, že své děti podporují a každému, kdo nám s přípravou jak-
koliv pomáhá. Co se týče soustředění, momentálně nezbývá než 
se těšit na další ročník. Co je ale velmi blízko, to je podzimní část 
soutěžní sezóny. A ta je opravdu nabitá. A s tím souvisí na začát-
ku článku zmíněné tréninky. Ty se  i v podzimní části konají kaž-
dý čtvrtek od 15:30 do 18:00 na fotbalovém hřišti. Pokud máte 
zájem umístit své děti do  kolektivu mladých hasičů, neváhejte 
se s nimi na trénink přijít podívat.

 vedoucí mladých hasičů Stanislav Kurečka

Spolek Tichánek informuje 
Bazárek dětských věcí
Tradičně proběhne Bazárek dětských věcí na podzim a zimu. Kdo 
bude chtít prodat různé věci jako oblečení pro děti a teenagery, 
lyže, brusle, knihy, boty.… příjem věcí je v úterý 12. září od 14:00 
do 18:00 hodin v kulturním domě v Tiché. Kdo naopak bude chtít 
levně nakoupit, můžete přijít ve středu 13. září od 13:00 do 18:00 
hodin, viz dále plakát.

Celoroční kroužek pro děti od 10 
let do 100 let 
Chcete se  naučit plést nebo háčkovat a  hledáte někoho, kdo 
by Vám s tím pomohl? Jste úplný začátečník a chcete se naučit zá-
kladním dovednostem háčkování, pletení, vyšívání? Nebo to pro 
vás už  není nic nového, jen si  potřebujete jednotlivé postupy 
osvěžit? Chcete se přiučit něco nového? Naučit se novým ručním 
technikám jako scrapbooking, zdobení svíček nebo si  vyrobit 
vlastní bižuterii? Tak právě tento kurz nabídne prostor pro rozvíje-
ní kreativity, čerpání nápadů a hlavně příjemnou atmosféru. Více 
informací na plakátu. 

Výsledky soutěže Kvetoucí Tichá 
2023
Do  této soutěže se  nemusí obyvatelé přihlásit sami, ale mohou 
je přihlásit např. známí. V letošním ročníku jsme evidovali navýše-
ní zájemců především v kategorii Truhlíková výzdoba veřejného 
prostranství. Komise ve složení starostka Mgr. Michaela Štefková, 
místostarostka Mgr. Dana Kocourková a předseda Komise život-
ního prostředí Jaroslav Mikeska se rozhodli celkovou alokovanou 
částku přetvořit tak, aby bylo oceněno co  nejvíce zapojených 
obyvatel. Krásná květinová výzdoba stojí nejenom finance a čas, 
ale hlavně pravidelnou péči. Výběr byl velmi obtížný a na titulní 
straně zpravodaje vidíte mozaiku vítězných výzdob. 

Prosíme oceněné, aby si  poukázky k  odběru zboží v  prodej-
ně zahradnických potřeb Moragro Frenštát p. R. vyzvedávali 
na místním obecním úřadě v úředních hodinách, a to do konce 
října 2023. 

I. kategorie: Balkóny a okna v rodinných domech

	f p. Šubčíková, č.p. 010 - poukázka 500 Kč
	f p. Jančová, č.p. 485 - poukázka 400 Kč
	f p. Kociánová, č.p. 284 - poukázka 300 Kč

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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	f p. Kociánová, č.p. 555 - poukázka 300 Kč
	f p. Kociánová, č.p. 442 - poukázka 300 Kč
	f p. Parmová, č.p. 625 - poukázka 300 Kč
	f p. Lukešová, č.p. 235 - poukázka 300 Kč

II. kategorie: Balkóny a okna v bytových domech

	f p. Jurajdová, č.p. 688 - poukázka 300 Kč
	f p. Kuběnová, č.p. 687 - poukázka 300 Kč
	f p. Šimíčková, č.p. 434 - poukázka 300 Kč

III. kategorie: Truhlíková výzdoba veřejného prostranství 

	f p. Bačáková, most „horní konec“ - poukázka 700 Kč
	f p. Štefková, most „dolní konec“ - poukázka 600 Kč
	f p. Mikeska, most „u Adamce“ - poukázka 600 Kč
	f p. Kolibová a p. Urbaníková, lávka pro pěší „horní konec“ -  

poukázka 400 Kč
	f p. Lukešová, most „horní konec“ - poukázka 400 Kč 
	f p. Kociánová, „vstup do kostela“ - poukázka 400 Kč
	f p. Petrová, most „horní konec“ - poukázka 400 Kč
	f p. Skybová, „zahrádkářský dům“ - poukázka 400 Kč

Projekt „Senioři žijí naplno“
V rámci tohoto projektu je pro seniory v obci Tichá připraven po-
slední turisticko-kulturní zájezd, a to ve středu 20. září 2023 na zá-
mek Nová Horka včetně hodinové prohlídky, dále do  Staré Vsi 
nad Ondřejnicí, kde je čeká prohlídka výstavy panenek a kočárků, 
prohlídka pěti místností zámku včetně výkladu o historii zámku 
a obce. Rovněž zde navštíví Farmu ve vsi, kde je čeká taktéž hodi-
nová prohlídka této bývalé zemědělské usedlosti, která se obno-
vuje. Tento projekt je podpořen z programu „Program na podporu 
zdravého stárnutí v Moravskoslezském kraji na rok 2023“ 

Mgr. Dana Kocourková, 
předsedkyně spolku Tichánek                       

                                                  SSppoolleekk t 
 
 

ve spolupráci s Obecním úřadem Tichá pořádá ve dnech –  
 

 v KULTURNÍM DOMĚ v TICHÉ 

BAZÁREK 
DĚTSKÝCH VĚCÍ 

 
Přijďte prodat nebo koupit věci na podzim a zimu 

                                   Příjem zboží: úterý                   12.9.   14 - 18 h 

                     Prodej zboží: středa                  13.9.   13 - 18 h 

                              Výdej zboží a peněz: čtvrtek   14.9.   14 - 16 h 

 
 

Pravidla bazárku: 

  Zboží – dětské oblečení, boty, hračky, knížky, aktovky, kočárky, postýlky, 
autosedačky, cyklosedačky, odrážedla, koloběžky, kola a podobně. 

   Přijímáme maximálně 70 ks. zboží na osobu.  
   Při převzetí zboží je účtován manipulační poplatek 1,- Kč / kus. 
    Za případný prodej převzatého zboží účtujeme poplatek 10 % z ceny zboží. 
 Požadujeme vypracovaný seznam prodávaných věcí včetně označení cenovkami ve 

formátu A4 (např. růžové tričko s pejskem 30,- Kč). Jako svou značku vybírejte 3 písmena 
nebo jiné složitější značky, abychom se vyvarovali opakování. Seznam je k dispozici na 
internetových stránkách www.spolektichanek.cz. 

 Noste jen věci, které jsou v takovém stavu, že ještě mohou někomu dobře posloužit.  
 Nevyzvednuté věci budou odevzdány na Charitu Frenštát pod Radhoštěm. 

 Výtěžek z bazárku bude použit na další akce pořádané spolkem Tichánek. 
 Dotazy pište na e-mail: tichanekos@email.cz nebo volejte na tel.: 739 067 169.

Klub důchodců informuje,…… 

                                        

Spolek Tichánek získal dotaci z Moravskoslezského kraje na 
projekt „Senioři žijí naplno“. 

V rámci tohoto projektu se mohou senioři z obce Tichá 
ZDARMA zúčastnit turisticko-kulturního zájezdu na  

 

 ZÁMEK Nová Horka  
 ZÁMEK Stará Ves nad Ondřejnicí včetně 

výstavy panenek a kočárků 
 FARMU VE VSI – prohlídka farmy ve Staré Vsi 

nad Ondřejnicí 

STŘEDA:  20. ZÁŘÍ 2023 

ODJEZD AUTOBUSU OD „DUBU“ v 8:00 HOD 

NÁVRAT v 17:00 HOD 

 

Nutná rezervace do 14. září na tel.: 730 674 971 

Autobus i vstupenky jsou pro přihlášené ZDARMA. 

K dispozici je 57 místenek. 

 

Tento projekt byl podpořen  
z „Programu na podporu zdravého stárnutí 
v Moravskoslezském kraji na rok 2023“      

Kurz ručních prací
 pro začátečníky i mírně pokročilé  

Spolek  
Tichánek 

Vás zve na pravidelný 

Celoroční program: 

Více informací na tel.: 734 803 286

háčkování
pletení 
vyšívání
šití v ruce 

výroba dekorací
korálkování 
malování na svíčky (zdobení svíček)
scrapbooking (zdobení předmětů)

 

Cena: 50 - 150 Kč / 
dle použitého materiálu

Lekce každý čtvrtek od 15 : 00 do 17: 00
 v OÚ Tichá- místnost Klub důchodců

Začínáme ve čtvrtek 14. 9. 2023 háčkováním

Pro všechny od 10 do 100 let

Srdečně Vás zve
 lektorka 

Eva Beňovská 

Veškerý materiál zajištěn

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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SK Tichá – Fotbal 
DERBY proti Kozlovicím 
na ČT sport? 
Velké derby, které se tradičně odehrává v čase, kdy je v Kozlovicích 
pouť. Utkání vždy přiláká spousty fanoušků. Zápas mužů 
FC  Kozlovice – SK Tichá se  dostal do  projektu Náš fotbal živě. 
Jedenáct vybraných zápasů z celé ČR a jen fanoušci svými hlasy 
rozhodnou, které utkání uvidí diváci na obrazovkách ČT. Hlasovat 
můžou na této adrese: https://www.prihraj.cz/muj-fotbal-zive

Hráčem sezóny 2022/23 
je Daniel Fajčák
Nejlepším hráčem sezóny 2022/23 ČPP I.A  třídy sk.B v  anke-
tě fotbalunas.cz  byl fanoušky zvolen Daniel Fajčák (SK  Tichá). 
Druhý skončil Tomáš Baran (SC Staré Město), třetí Vladimír Pecha 
(SK Stonava). 

Hráči FK Trojanovice I. se stali 
vítězi memoriálu Aloise Kupčíka 
2023
Turnaj se odehrál v sobotním slunečném odpoledni 29. července 
a zúčastnili se ho týmy Tiché, Veřovic, Trojanovic I. a Trojanovice-
Bystré. K  vidění bylo spoustu kvalitních fotbalových výkonů. 
Vítězem se  staly Trojanovice I., domácí tým Tiché obsadil třetí 
místo.

Nejlepším hráčem memoriálu byl vyhlášen Vladimír Maloň 
(Trojanovice-Bystré), cena pro nejlepšího střelce putovala 
do  mužstva FK Trojanovice I. Ivovi Maruchničovi, který nastřílel 
čtyři branky. Nejlepším brankářem memoriálu se  stal Jiří Tobiáš 
(AFC Veřovice) a  cenu pro nejstaršího hráče získal Lumír Vávra 
(Trojanovice-Bystré).

Děkujeme všem účastníkům turnaje, návštěvníkům. Ohlasy na sa-
motný turnaj byly velmi pozitivní a už se těšíme na další ročník.

Výsledky

	f SK Tichá – TJ Trojanovice-Bystré 3:1
	f AFC Veřovice – FK Trojanovice I. 1:10 
	f SK Tichá – AFC Veřovice 3:0
	f TJ Trojanovice-Bystré – FK Trojanovice I. 2:1 
	f TJ Trojanovice-Bystré – AFC Veřovice 6:0 
	f SK Tichá – FK Trojanovice I. 0:2 

Konečné pořadí

	f 1. FK Trojanovice I. (6b.), skóre 13:3
	f 2. TJ Trojanovice-Bystré (6b.), skóre 9:4
	f 3. SK Tichá (6b.), skóre 6:3
	f 4. AFC Veřovice (0b.), skóre 1:19

Ocenění hráči memoriálu

	f NEJLEPŠÍ STŘELEC - Ivo Maruchnič (FK Trojanovice I.)
	f NEJLEPŠÍ BRANKÁŘ - Jiří Tobiáš (AFC Veřovice)
	f NEJLEPŠÍ HRÁČ - Vladimír Maloň (Trojanovice-Bystré)
	f NEJSTARŠÍ HRÁČ - Lumír Vávra (Trojanovice-Bystré) 

Sezóna, na jejímž konci oslavíme 
80 let
Soutěžní ročník 2023/2024, který bude zakončený oslavou osm-
desátého výročí založení klubu SK Tichá. Fanoušci se dočkají více 
mládežnických utkání. 

Po delší odmlce se ve fotbalových soutěžích představí hned čty-
ři mládežnické mužstva Tiché. Přípravka a  dvě družstva žáků 
odehrají své zápasy na  domácím hřišti v  průběhu celé sezóny. 
Mladší družstvo dorostu, které bude spolupracovat s mužstvem 
TJ  Trojanovice-Bystré si  pořadatelství rozdělí, polovinu sezóny 
(podzim) odehrají dorostenci na  Bystrém, tu  druhou (jaro) pak 
v Tiché. 

Muži budou v  nové sezóně obhajovat čtvrtou příčku, na  které 
skončili v loňském ročníku. Celkem 182 mistrovských zápasů na-
bídne nový soutěžní ročník ČPP I.A třídy sk.B. Podzimní část od-
startovala 12. srpna, skončí pak o víkendu 4. a 5. listopadu. Sedm 
domácích a šest venkovních zápasů odehrají hráči Tiché v pod-
zimní části sezóny. Jarní část sezóny by  pak měla odstartovat 
koncem měsíce března 2024.

Vedení klubu připravuje pro své fanoušky také nový sortiment 
Fanshopu, který bude zaměřený na výročí 80 let našeho klubu. 
Dále je pro všechny příznivce připravená novinka, nově si mohou 
fanoušci zakoupit permanentní vstupenku na  domácí zápasy 
mužů v podzimní části sezóny - částka z každé zakoupené per-
manentky půjde na podporu naší mládeže. 

Nové výroční logo klubu SK Tichá bude fanouškům představeno 
začátkem roku 2024 a bude využíváno na veškeré klubové grafice 
v průběhu celého roku. Ostatní servis, na který byli fanoušci dopo-
sud zvyklí, se měnit nebude. Podrobnosti k jednotlivým zápasům 
naleznou fotbaloví příznivci na našem webu a klubových sociál-
ních sítích, dále také v sestřizích na našem YouTube kanále. 

Občerstvení a  cateringové služby pro diváky na  domácích zá-
pasech Tiché, které zajišťuje Hospůdka Na Hřišti (www.hospud-
katicha.cz) budou také posíleny. I v tomto směru je pro fanoušky 
připravená řada novinek.

Letní příprava mužů
Celý rozhovor s  trenérem Danielem Kulou s  asistentem Leošem 
Petříkem si můžete přečíst na webu – www.fotbalsticha.cz

	f S JAKÝMI CÍLI BUDETE VSTUPOVAT DO NOVÉ SEZÓNY?
DANIEL KULA: Po čtvrtém místě v  loňské sezóně, by nás někdo 
mohl pasovat mezi týmy do popředí tabulky. My jsme kromě od-
chodu Tomáše Kudýna, přivedli několik nových a mladých hráčů, 
kteří budou potřebovat čas na adaptaci a proto naše cíle budou 
stejné jako loni. Být konkurenceschopní, vyhnout se sestupovým 
starostem, neztratit pokoru a předvádět fotbal, který bude bavit. 
Leoš Petřík:  Stabilizovat kádr a  zabudovat nové převážně velmi 
mladé kluky. Doma mít nedobytnou tvrz. Uhrát více bodů i venku 
než se nám dařilo v loňské sezóně a střílet hodně gólů, abychom 
se my i naši fanoušci bavili tak jako loni.

	f NA KTERÉ ZÁPASY SE NEJVÍCE TĚŠÍTE?
DANIEL KULA: Už jsem asi Tichavjan, takže první po losu bylo, kdy 
hrajeme s Kozlovicemi.
LEOŠ PETŘÍK: Samozřejmě na derby v Kozlovicích a pak mě velmi 
zajímá, jak obstojíme v posledním duelu na půdě Bystřice. Když 
jsme u nich na  jaře hráli, tak se mi  jejich tým a předvedená hra 
hodně líbila a tak trošku nám nastavili zrcadlo na čem ještě mů-
žeme pracovat. 

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
https://www.facebook.com/hashtag/derby?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWtE8PfP4-SoD4wCBwTHmNc2os6vHKI5QmH1rKLbGrnfCVnoKT3a_JdgPZ5sP5LTIXJCJM9IIqkUvOmycpIgiGMSacOuWRdAom7j0UGwUfWEaysHYJ1jawe3cgfID9RlGgSemHOpCg1420QnKBEEaCRURjTzrbszkpkAbZehNMgAMmXQL4bjbedOpj-cfwS42tn5B0fXRw9si4Ll0P6ZXNkkp10ub3ckhuHrPJaYRGpKg&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/sportCT?__cft__%5b0%5d=AZWtE8PfP4-SoD4wCBwTHmNc2os6vHKI5QmH1rKLbGrnfCVnoKT3a_JdgPZ5sP5LTIXJCJM9IIqkUvOmycpIgiGMSacOuWRdAom7j0UGwUfWEaysHYJ1jawe3cgfID9RlGgSemHOpCg1420QnKBEEaCRURjTzrbszkpkAbZehNMgAMmXQL4bjbedOpj-cfwS42tn5B0fXRw9si4Ll0P6ZXNkkp10ub3ckhuHrPJaYRGpKg&__tn__=-%5dK-R
https://www.prihraj.cz/muj-fotbal-zive
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	f POHÁR..
DANIEL KULA: Do poháru stejně jako v předešlých sezónách jde-
me s  těmi nejvyššími ambicemi. Soupeřem nám budou už po-
třetí Hostašovice v prvním kole, tak snad to zvládneme. Už jen 
proto, že jde zároveň o generálku na ligu. 
LEOŠ PETŘÍK: Vzhledem k roku 2024, kdy klub bude slavit 80 let 
od založení, by bylo krásné tuto soutěž vyhrát. Takže cíl máme 
jasný. 

Kádr mužů pro podzimní část 
sezóny 2023/24
Brankáři: Pikulík Vlastimil, Srněnský Miroslav ml., Obránci: 
Jalůvka Jiří, Švrček Radim, Jiřík Lukáš, Kocián Tomáš, Balcárek 
Ondřej, Tuček Lumír, Záložníci: Kocián Dominik, Svoboda Štěpán, 
Fajčák Daniel, Kunčík Lukáš, Čuport Alex, Útočníci: Švrček Ondřej, 
Lindovský Luboš, Kerekeš Pavel, Tománek Martin, Bartoš Patrik, 
Bajer Lukáš, Realizační tým: Kula Daniel (trenér), Petřík Leoš (asis-
tent trenéra), Srněnský Miroslav st. (vedoucí mužstva)

Hráči SK Tichá na fotbalovém 
kempu OFS Nový Jičín 2023
Zadní řada (zleva): Michal Genzer, Jan Krpec, Mikuláš Bok, Štěpán 
Kupčík, Jakub Pospíšil, Tomáš Bok, Matyáš Bartoň, Šimon Krpec, 
Adam Havel, Vojtěch Piskoř. 
Přední řada (zleva): Natálie Švrčková, Nela Geryková, Vojtěch 
Havel. 

Hledáme nové trenéry!
Sportovní klub Tichá hledá pro své mládežnické kategorie další 
trenéry. Jestli jste rodič, bývalý nebo současný hráč SK Tichá, 
anebo máte prostě chuť se zapojit do vedení mládeže a chcete 
se realizovat po trenérské stránce, ozvěte se! V případě zájmu 
nás kontaktujte na tel.: +420 733 308 784.

MŮŽEME NABÍDNOUT:

	f energii a radost našich nejmenších
	f fotbalové zážitky z první ruky
	f různá trenérská vzdělání / možnost trenérského růstu
	f v případě Vašeho zájmu Vám klub SK Tichá, z.s. zcela uhradí 

školení trenérské licence C

Rozpis fotbalových zápasů
PODZIM 2023 / MUŽI - ČPP I.A třída sk.B  
DATUM DEN ČAS   ODJEZD
2.9. Sobota 16:00 SK TICHÁ TJ Lučina  
9.9. Sobota 16:00 SK TICHÁ FC Kopřivnice  
17.9. Neděle 15:30 FK Jablunkov SK TICHÁ 13:30
23.9 Sobota 15:30 SK TICHÁ SK Horní Suchá  
1.10. Neděle 15:00 FC Kozlovice SK TICHÁ AUTA
7.10 Sobota 15:00 Staré Město SK TICHÁ 13:30
14.10. Sobota 15:00 SK TICHÁ Lok. Petrovice  
21.10. Sobota 14:30 TJ Dobratice SK TICHÁ 12:45
28.10. Sobota 14:30 SK TICHÁ Praž.-Raškovice  
5.11. Neděle 14:00 TJ Bystřice SK TICHÁ 12:00
PODZIM 2023 / MLADŠÍ DOROST (SK Tichá + TJ Bystré)
DATUM DEN ČAS Hřiště Trojanovice-Bystré
2.9 Sobota 10:00 SK Tichá / Bystré Velké Albrechtice
9.9. Sobota 10:00 TJ Žilina SK Tichá / Bystré
16.9 Sobota 10:00 SK Tichá / Bystré Mankovice
30.9. Sobota 10:00 SK Tichá / Bystré Petřvald n.M.
7.10. Sobota 12:30 Velké Albrechtice SK Tichá / Bystré
14.10 Sobota 10:00 SK Tichá / Bystré TJ Žilina
21.10 Sobota 12:00 Mankovice SK Tichá / Bystré
28.10 Sobota 10:00 SK Tichá / Bystré TJ Žilina
PODZIM 2023 / STARŠÍ ŽÁCI
DATUM DEN ČAS  
3.9. Neděle 13:15 FC Libhošť SK TICHÁ
16.9. Sobota 13:00 TJ Vražné SK TICHÁ

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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23.9. Sobota 12:00 SK TICHÁ NFC Lichnov
27.9. Středa 16:30 TJ Jeseník n.O. SK TICHÁ
1.10 Neděle 10:00 TJ Mořkov SK TICHÁ
6.10 Pátek 16:00 Bernartice n.O. SK TICHÁ
14.10 Sobota 11:30 SK TICHÁ FK Štramberk
22.10. Neděle 10:00 TJ Spálov SK TICHÁ
28.10. Sobota 11:00 SK TICHÁ TJ Bludovice
PODZIM 2023 / MLADŠÍ ŽÁCI
DATUM DEN ČAS  
10.9. Neděle 10:00 SK TICHÁ Nový Jičín „B“
17.9. Neděle 12:00 SK TICHÁ TJ Mořkov
20.9. Středa 16:30 TJ Kunín SK TICHÁ
1.10. Neděle 11:30 SK TICHÁ FK Hodslavice
6.10. Pátek 16:00 TJ Rybí SK TICHÁ
15.10 Neděle 11:30 SK TICHÁ Kunčice p.O.
19.10. Čtvrtek 16:00 FK Straník SK TICHÁ
PODZIM 2023 / STARŠÍ PŘÍPRAVKA
DATUM DEN ČAS  
1.9. Pátek 17:00 SK TICHÁ SK Frenštát p.R
8.9 Pátek 17:00 NFC Lichnov SK TICHÁ
22.9. Pátek 16:30 SK TICHÁ Trojanovice-Bystré
25.9. Pondělí 16:30 Kunčice p.O. SK TICHÁ
26.9 Úterý 16:30 SK TICHÁ Kunčice p.O.
5.10. Čtvrtek 15:15 SK Frenštát p.R SK TICHÁ
13.10. Pátek 16:00 SK TICHÁ NFC Lichnov
27.10. Pátek 16:00 Trojanovice-Bystré SK TICHÁ
ONLINE (AKTUALIZOVANÝ) ROZPIS - www.fotbalskticha.cz  

SK Tichá oddíl zápasu 
VI. ročník medzinárodného turnaja 
mládeže v zápasení vo voľnom štýle

16.–17.6.2023 Bánovce nad Bebravou (Slovensko)

Jméno Věková  
kategorie

Hmotnostní 
kategorie Umístění

Svobodová Barbora WU13 52 kg 1. místo
Srněnský Samuel ml. žáci (U13) 39 kg 2. místo
Srněnský Sebastián ml. žáci (U13) 52 kg 2. místo
Zrubek Lukáš ml. žáci (U13) 35 kg 3. místo
Svoboda Matěj žáci (U15) 62 kg 9. místo

Memoriál Karla PETRNKA v zápase 
řecko-římském

24. 6. 2023 BOROHRÁDEK

Jméno Věková  
kategorie

Hmotnostní 
kategorie Umístění

Lukeš Mathyas přípravka A 43 kg 1. místo
Zátopková Eliška přípravka C 35 kg 1. místo
Bělohoubek Daniel přípravka A 39 kg 2. místo
Koliba Dominik přípravka A 63 kg 2. místo
Zeman Ondřej přípravka B 28 kg 2. místo

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Velká cena Žitného ostrova v zápase 
řecko-římském

1.–2.7.2023 Dunajská Streda (Slovensko)

Jméno Věková  
kategorie

Hmotnostní 
kategorie Umístění

Černota Pavel ml. žáci (U13) 70 kg 1. místo
Srněnský Samuel ml. žáci (U13) 39 kg 6. místo
Svoboda Matěj žáci (U15) 62 kg 6. místo
Srněnský Sebastián ml. žáci (U13) 52 kg 7. místo
Zeman Ondřej přípravka B 28 kg 2. místo

Petr Bordovský, předseda zápasnického oddílu

Díky, trenére zná TOP 12 
semifinalistů a ve výběru 
je i trenér zápasu SK Tichá, Petr 
Bordovský!
Srdce každého sportovního oddílu tvoří nejen nadaní mladí spor-
tovci, ale také ti, kdo stojí za jejich růstem a vývojem – TRENÉŘI. 
Jejich oddanost, závazek a neúnavná práce jsou klíčovými faktory, 
které formují budoucí generace sportovců a posilují lásku k pohy-
bu. Proto není žádným překvapením, že iniciativa „Díky, trenére“ 
zaznamenává nesmírný ohlas. 

Celkem 1007 poděkování a návrhů na ocenění přišlo v letošním 
ročníku organizátorům akce, jež si  klade za  cíl ocenit všechny 
trenéry, kteří se  věnují dobrovolně mladým sportovcům z  růz-
ných sportovních odvětví a zaslouží si uznání za svou neúnavnou 
snahu. 

„Za  celou porotu bych rád vyjádřil poděkování všem nomino-
vaným, protože odvádí neskutečnou práci. Podporují v  dětech 
to nejlepší a vedou je ke zdraví a fair play. Doufáme, že poděko-
vání od jejich svěřenců jim dodá sílu a nadšení nadále motivovat 
děti ke sportu a pohybu,“ uvedl na stránkách dikytrenere.cz zakla-
datel akce Petr Rydl.

Ocenění nekončí u nominací. Vybraní trenéři projdou dalším ko-
lem, kdy koncem prázdnin porota vybere šest trenérů, kteří se při-
dají k dvěma vítězům krajských kol této akce. Jihočeský kraj hostil 
letošní krajské kolo. Finalisté - osmička nejlepších trenérů - se na-
konec utká na  celorepublikovém finále, jež bude mít své místo 
4. listopadu v Praze. Ten, kdo bude vyhlášen vítězem, získá pres-
tižní titul „Trenér mládeže 2023“.

Úspěch každého trenéra 
je  spojen i  s  podporou jeho 
kolegů a  spolupracovníků. 
Dovolte mi  prosím, za  rodi-
če oddílu SK  Tichá, využít 
této příležitosti a  poděkovat 
rovněž zakladateli oddílu 
Zdenkovi Liškovi a  jmenovitě 
i trenérům Láďovi Svobodovi, 
Jeníkovi Zátopkovi a Zdenkovi 
Srněnskému. Jejich přínos 
je neocenitelný a my si to spo-
lečně uvědomujeme.

Semifinalisté Díky, trenére 
2023

	f Tomáš Binter – lezectví, 
Lezecká asociace nezávislých odborníků

	f Petr Bordovský – zápas, SK Tichá
	f Marcela Dokoupilová – baseball, Vlaštovky Sadská
	f Anita Ešpandrová – atletika, TJ  Sokol Praha Královské 

Vinohrady
	f Libor Forch – hokej, VHK ROBE Vsetín
	f Ladislav Homola – ragby, Rugby Club Přelouč
	f Robin Kopřiva – hokej, HC Hlinsko
	f Karolína Machalová – basketbal, SK Renocar Podolí
	f Eliška Mačudová – fotbal, Tělovýchovná jednota Sokol Mrákov
	f Pavel Petřík – biatlon, B. C. M. Krušné hory
	f Jan Sedmík – basketbal, SK Renocar Podolí
	f Eva Voborníková – orientační běh, SK Chotěboř

Za rodiče dětí v oddílu Zápasu SK Tichá,  
Anna Zrubková

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Český zahrádkářský svaz Tichá 
Výlet zahrádkářů 
V  měsíci červenci se  uskutečnil výlet. Sešli jsme se  ráno před 
obecním úřadem a vydali jsme se na cestu. V autobuse jsme si vy-
brali z  obědové nabídky a  byli jsme seznámeni s  programem. 
Navštívili jsme překrásný zámek Kunín, kde nás průvodci rozdělili 
na zajímavou prohlídku historických komnat hraběnky Waltburgy 

do  dvou skupin. Pak jsme pokračovali v  cestě do  Bartošovic. 
V Domě přírody nám průvodkyně zajímavě vyprávěla o záchran-
né stanici a  představila nám její opeřené obyvatele. Pak jsme 
se  prošli zámeckým parkem a  pokračovali k  rybníkům. Někteří 
si tam udělali procházku a mnozí se jen občerstvili v malebné re-
stauraci u rybníka. 

Autobus nás odvezl do Rychaltic, kde již na nás čekali s připrave-
ným skvělým obědem. Pak jsme se přesunuli na farmu Lička a její 
majitel nám vyprávěl o svých sadech a o pěstování zeleniny. Již 
tedy víme, kam zajet na samosběr ovoce či  jak si objednat „be-
dýnkovou službu“, pokud se nám v zahrádce neurodí nebo úrodu 
sežerou slimáci (tak jako na naší zahradě).

Cestou do  Tiché jsme se  rozhlíželi po  našich nádherných 
Beskydech a pak ještě navštívili růžovou školku. Pan majitel nás 
seznámil s nabídkou růží, se způsobem objednání a vysvětlil nám 
jejich náročné pěstování. 

Po návratu do naší Tiché jsme ještě mnozí poseděli v Domě za-
hrádkářů, povídali si o našem výletě, zazpívali si a hlavně se zchla-
dili po slunečném a rozpáleném výletě.

Lenka Mladěnková, 
tajemnice ČZS

Inzerce

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Obec Tichá hledá provozovatele  
do obecní restaurace Fojtství č.p. 261. 

Bližší podmínky výběrového řízení na úřední desce  
Obecního úřadu v Tiché.

BUDOUCNOST 
SE STALA
REALITOU

Konkrétní nabídka rychlostí a tarifů je vždy závislá na dostupnosti dané technologie v lokalitě. Pro více informací nás kontaktujte 
kdykoli na infolince 606 606 035.

NABÍDKA INTERNETU

245 Kč
tarify již od

+420 606 606 035 | obchod@tlapnet.cz | www.tlapnet.cz

Při poptávce zadejte kód
AKCE2023 a máte od nás
3 měsíce ZDARMA!

BEZDRÁT

KABEL

OPTIKA

až 310 Mb/s

až 400 Mb/s

až 2000 Mb/s

245 Kčtarify již od 

245 Kč
tarify již od 
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